
PROVINCIA REGIONALE DI PALERMO 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO PROVINCIALE 

Seduta in seconda convocazione 

~ t t o  n. 106lC del 7 3 SET. 2010 

OGGETTO: Nomina scrutatori.- Comunicazioni ex art. 24 del Regolamento del Consiglio Prov.le. 

L'anno duemila dieci il giorno del mese di alle ore nell'aula Consiliare 
della Provincia Regionale di Palermo, con avviso notificato a norma di legge ai Signori Consiglieri, si è riunito, in seduta 
pubblica, il Consiglio della Provincia Regionale di Palermo con la presenza dei Consiglieri: 
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PROVINCIA REGIONALE DI PALERMO 

ATTO DEL CONSIGLIO PROVINCIALE 

aperta. 

Sono presenti gli Assessori: Tomasino (Viabilità e Trasporti); Faraone ( Espropri); Di Maggio (Pubblic. 
Istruzione); Cerra ( Patrimonio); Aulicino (IPCL). 

I1 Presidente, quindi, procede alla designazione dei tre Consiglieri che svolgeranno la funzione di scrutatori 
nel corso della odierna seduta e propone la scelta dei Consiglieri: Calamia, Gennuso,Geloso. 
Tale proposta, relativamente alla quale non vengono sollevate obiezioni , viene posta dal Presidente , in 
votazione per alzata e seduta ed approvata dal Consiglio all'unanimità di voti resi dai 30 Consiglieri 
presenti e votanti. 

Entrano in aula i Consiglieri: Piccione,Carollo,Miceli. Presenti 33. 
------- 
-m----- 

Si passa alle lettura delle seguenti Comunicazioni ex art. 24 del Regolamento del Consiglio: 
- Comunicazione a firma del Consigliere Fiore il quale fa sapere che dal 23/9/2010 ha lasciato il gruppo 
politico C1.D.C. per transitare nel gruppo politico consiliare PDL Sicilia. 
- Nota del Dirigente dell'ufficio di Gabinetto dott.ssa Marianna Mirto con la quale si trasmette la risposta 
scritta del Dirigente dott. Armato relativa all'interrogazione sul " Palazzetto dello Sport di proprietà della 
Prov. Reg. le di Palermo sito nel Comune di Caltavuturo." 
- Interrogazione urgente a risposta scritta ed orale a firma del Consigliere Gaetano Lapunzina ed indirizzata al 
Presidente della Provincia ed al Presidente del Consiglio della Prov. Reg.le di Palermo per sapere quali sono le 
motivazioni per le quali l'Amministrazione prov.le non ha ancora provveduto a rinnovare le convenzioni con 
gli enti che perseguono la crescita culturale della comunità tra cui la fondazione "Mandralisca" di Cefalu. 
- Interrogazione a firma del Consigliere Piccione avente per oggetto: SP 84. 

Prendono la parola, avutane facoltà, i seguenti Consiglieri i cui interventi sono riferiti in sintesi: 

FIORE (PDL Sicilia): comunica all'aula le motivazioni della sua scelta politica esternando i sentimenti che lo 
hanno indotto alla decisione e precisando che il passaggio è stato accompagnato da un travaglio interiore non 
indifferente. 

I1 Consigliere LAPLNZINA( Capogruppo PD) riferisce di aver chiesto da qualche mese un parere al Collegio 
dei Revisori dei Conti sulla delibera di Giunta che aumentava l'indennità dei dirigenti del 20% e di non avere 
ancora ricevuto alcuna risposta. 
Inoltre, lamenta la mancata risposta all'interrogazione relativa all'albo dei percettori di contributi e 
sovvenzioni della Provincia e le modalità di erogazione dei contributi stessi; ha saputo, però, che è in itinere . 
Infine, invita il Presidente a voler convocare la Conferenza dei Capigruppo per decidere la convocazione della 
nuova seduta. 



La dott. ssa MIRTO informa il Consigliere Lapunzina che la risposta all'interrogazione può trovarla sul sito 
della Provincia nella sezione "Provincia trasparente". Per quanto riguarda la richiesta di parere relativa 
all'indennità dei dirigenti rappresenta che è stata già inoltrata ai Revisori e si attende la risposta. 

I1 Presidente, a questo punto, atteso che nessun altro Consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
Comunicazioni. 



Letto, approvato e sottoscritto. 

IL PRESIDENTE 

. - 

IL C O P G L I E R E  ANZIANO 

I1 presente atto è stato affisso all'Albo pretorio di questa Provincia Regionale dal 

al con n. Registro pubblicazioni. 

IL MESSO 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
(art. 124 del D.Lgs. 26712000 ) 

Si attesta che la presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo pretorio di questa Provincia 

dal per quindici giorni consecutivi e che contro la stessa non sono state prodotte 

opposizioni. 

Palermo lì 

IL SEGRETARIO GENERALE 


